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UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA BACHILLERATO

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD ECONOMIA Y

ORGANIZACION
DE EMPRESAS

Instrucciones:

a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.

b)El alumno elegira una de las dos opciones siguientes.

c)La estructura del examen, con la correspondiente valoracion de cada parte, es la siguiente:

- 2cuestiones tedricas, con un total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima de 1,5 puntos.
- 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2 puntos.

- 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sélo una correcta, con un valor total de 3 puntos.
Cada respuesta correcta se calificara con 0,3, cada incorrecta restara 0,1 y el hecho de no contestar no
puntuara.

OPCION “A”

PREGUNTAS DE RESPUESTA CORTA:

1. Tipos de procesos productivos.

2. Principales derechos de los socios en las sociedades andnimas.

PROBLEMAS:

1. La empresa de suministros industriales ADF posee la siguiente informacion sobre su actividad
economica:

El precio de venta de sus productos es de 1.000 euros cada uno y la empresa prevé
producir para este ejercicio 80 unidades.

El coste total de produccion es de 15.000 euros, correspondiendo el 35% a los costes
fijos y el resto a los variables.

Se pide:

a) Determinar para el nivel de produccion prevista , los costes fijos y los costes variables de la
empresa, asi como su beneficio si vendiese toda la produccién prevista.

b) Determinar cual serd el Punto Muerto (Umbral de Rentabilidad) de la empresa, y qué
significado econdmico tiene.

2. Dado el siguiente Balance de Situacion, calcule las partidas contables que faltan en él, asi
como los siguientes valores y ratios:

Fondo de Maniobra
Ratio de disponibilidad inmediata o tesoreria
Ratio de Liquidez Total

a
b
c
d) Ratio de endeudamiento.

_ — — —
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ACTIVO PASIVO
B) Inmovilizado 4.484.000 | A) Fondos Propios determinar
II. Inmovilizaciones Inmateriales 150.000 |. Capital Suscrito determinar
Aplicacién informatica 150.000 IV. Reservas 180.000
1l. Inmovilizaciones Materiales 4.334.000 Reserva Legal 180.000
Edificios y otras construcciones 1.500.000 VI. Pérdidas y Ganancias 1.000.000
Terrenos 3.000.000
Amortiz.Acum.Inmov..mat (- 166000) D) Acreedores a |argo p|azo 2.500.000
Deudas a largo plazo 2.500.000
D) Activo Circulante 3.620.000
. Existencias 500.000 E) Acreedores a corto plazo 466.000
Mercaderia 500.000 Proveedores 166.000
[ll. Deudores 1.620.000 Acreedor. prest. servicios | 300.000
Clientes 120.000
Efectos comerciales a cobrar 1.500.000
IV. Inversiones Financieras Temporales 200.000
Acciones a corto plazo. 200.000
V. Tesoreria 1.300.000
Banco 500.000
Caja 800.000
TOTAL ACTIVO 8.104.000 | TOTAL PASIVO Determinar
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ECONOMIA Y
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DE EMPRESAS

PREGUNTAS TIPO TEST. Responda en el mismo pliego donde ha contestado las otras
preguntas y resuelto los problemas. Indique simplemente el niumero de la pregunta (1, 2, 3,... 10)
y la letra de la respuesta que considere correcta (a, b o c).

1. La amortizacion es:

a) Las cantidades detraidas de los beneficios
para cubrir la depreciacion de los elementos
de activo fijo.

b) Un crédito de financiamiento.

c) Aportaciones de los socios para adquirir
nuevo activo fijo.

2. Se denomina flujo de caja:

a) Al beneficio que produce una inversion.

b) Al resultado de restar de las ventas la
amortizacion del periodo.

c) A la diferencia entre los cobros y los pagos
generados por una inversion en un periodo
determinado.

3. Se denomina patrimonio neto o neto

patrimonial:

a) A la diferencia entre el activo total y el
pasivo exigible total.

b) A los recursos ajenos de la empresa (a
largo y corto plazo).

c) Solo a las aportaciones de los socios.

4. Podemos definir la funcién administrativa de

la direccion de empresas de la siguiente forma:

a) El proceso de ejercer una influencia sobre
otros miembros de la organizacion sin la
necesidad de tener una autoridad formal
otorgada por la misma.

b) El proceso de influir sobre las personas
para lograr que contribuyan a las metas de
la organizacion y el grupo.

c) Elproceso de transmisién de un significado,
una idea o un entendimiento por medio de
simbolos.

5. La existencia de una escala de mando en la
que queda claramente delimitado quién es la
persona que ejerce la autoridad por encima y
sobre quién se ejerce hacia abajo corresponde
al principio de:

a) Orden.

b) Subordinacion del interés particular al

interés general.
c) Jerarquia.

6. Son empresarios individuales:

a) Los dependientes y directivos de una
empresa.

b) Todas las personas fisicas que tienen
capacidad legal para ejercer el comercio.

c) Todas aquellas personas fisicas que,
teniendo capacidad, ejercen habitualmente
el comercio.

7. Se llama prima de emision de acciones a:

a) La diferencia entre el valor nominal y el
valor de conversion.

b) La diferencia entre el precio de reembolso y
el valor nominal.

c) La diferencia entre el precio de emision y el
valor nominal.

8. El ratio de liquidez general representa el
cociente entre:

a) Activo total neto y exigible total.

b) Activo fijo y pasivo exigible a largo plazo.
c) Activo circulante y exigible a corto plazo.

9. Una empresa se encuentra en equilibrio

financiero total cuando:

a) Elactivo fijo es igual al pasivo fijo.

b) El activo circulante es mayor que el pasivo
circulante.

c) El activo fijo més el activo circulante es
igual al Neto patrimonial.

10. Los grupos formales son:

a) Los constituidos de manera espontanea en
el ambito de la organizacion.

b) Aquellos que se configuran para una tarea
perfectamente definida en la organizacion.

c) Los formados alrededor de un lider natural
de un grupo.
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Instrucciones:  a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b)El alumno elegira una de las dos opciones siguientes.
c)La estructura del examen, con la correspondiente valoracion de cada parte, es la siguiente:
- 2cuestiones tedricas, con un total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima de 1,5 puntos.
- 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2 puntos.

- 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sélo una correcta, con un valor total de 3 puntos.
Cada respuesta correcta se calificara con 0,3, cada incorrecta restara 0,1 y el hecho de no contestar no
puntuara.

| OPCION “B”

PREGUNTAS DE RESPUESTA CORTA:

1. Tipos de mercado segun el nimero de oferentes y demandantes.
2. La estructura organizativa: Agrupacion basada en funciones.
PROBLEMAS:

1. Una empresa de origen francés dedicada a la venta de material deportivo, acaba de poner en
marcha una filial en Espafia y cuenta con dos tiendas, una en Madrid y otra, en Barcelona. A
cargo de cada una de ellas esta un jefe de tienda. Ambas dependen de Director de Ventas que
junto con el Director de Administracion y el Director de Compras, dependen del Presidente de la
filial espafiola.

Se pide:

a) Elaborar el organigrama de esta filial francesa en Espana.

b) Indicar cuantos niveles jerarquicos existen en la filial.

2. La empresa RASURSA el pasado afio tenia una plantilla de 40 trabajadores, cada uno de los
cuales trabajo 1.800 horas , alcanzandose una produccién de 504.000 unidades fabricadas de
producto X. Durante este afio ha tenido una plantilla de 30 trabajadores, cada uno de los cuales
ha trabajado 1.900 horas, siendo la produccién de este afio de 456.000 unidades fabricadas de
producto X.

Se pide:

a) Calcular la productividad de la mano de obra en el periodo 0 y 1 de RASURSA.

b) Analizar la evolucién de la productividad de la mano de obra de la empresa RASURSA.
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PREGUNTAS TIPO TEST. Responda en el mismo pliego donde ha contestado las otras
preguntas y resuelto los problemas. Indique el nimero de pregunta (1, 2, 3,...10) y la letra de la

respuesta que considere correcta (a, b o c).

1. La posicion de méaxima estabilidad de una

empresa es aquella en la que:

a) El activo circulante se financia con pasivo
circulante.

b) El activo fijo se financia con pasivo a corto
plazo.

c) Elactivo se financia con capitales propios.

2. Entendemos por necesidad:

a) La unica motivacion que no se traduce
inmediatamente en un esfuerzo.

b) El sentimiento de carencia de algo unido al
deseo de satisfacerlo.

c) Una  adopcion de  determinados
comportamientos de demanda.

3. Através del Organigrama se percibe:

a) Las relaciones de jerarquia que existen
entre los integrantes de la organizacién.

b) El tipo de agentes externos con el que nos
podemos encontrar.

c) Eléarea geografica donde estd implantada la
Empresa.

4. Si en una segmentacion del mercado la
variable utilizada es el nivel de estudios
realizados estaremos utilizando para realizar la
misma una:

a) Variable demografica.

b) Variable socioecondmica.

c) Variable geografica.

5. Un programa de ordenador es un:
a) Activo material.

b) Activo financiero.

c) Activo inmaterial.

6. La funcibn de organizacion tiene como

cometido fundamental:

a) Comparar los resultados obtenidos con los
que habian sido planificado.

b) La division y coordinacion del trabajo.

c) Saber con antelacion qué es lo que debe
realizar la empresa.

7. El Marketing-mix supone la adopcién de

decisiones sobre:

a) El producto, el precio, la inversién a realizar
en materias primas.

b) El producto, precio,
distribucién.

c) Compra de maquinaria, precio, producto y
servicio.

promocion 'y

8. La funcién de control en el proceso de
administracién se sitla a continuacion de la
funcion de:

a) Organizacién.

b) Planificacion.

c) Direccién o gestion.

9. La rentabilidad financiera relaciona:

a) Beneficios obtenidos con las ventas de la
empresa.

b) Beneficios obtenidos con el pasivo exigible.

c) Beneficios obtenidos con los capitales
propios de la empresa.

10. El drgano de gobierno,
representacion de la cooperativa es:
a) LaAsamblea General

b) El Consejo de Administracién.
c) ElConsejo Rector.

gestion y
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Instrucciones: ) Duracion: 1 hora y 30 minutos.

b)El alumno elegira una de las dos opciones siguientes.

c)La estructura del examen, con la correspondiente valoracion de cada parte, es la siguiente:

- 2cuestiones tedricas, con un total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima de 1,5 puntos.
- 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2 puntos.

- 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sélo una correcta, con un valor total de 3 puntos.
Cada respuesta correcta se calificara con 0,3, cada incorrecta restara 0,1 y el hecho de no contestar no
puntuara.

OPCION A

PREGUNTAS DE RESPUESTA CORTA:

1. Tipos de procesos productivos. Editex- p. 219. Algaida- p. 21.

2. Principales derechos de los socios en las sociedades anénimas. McGraw-Hill- p. 47. Editex-
pég. 357. Algaida p.27

PROBLEMAS:

1. La empresa de suministros industriales ADF posee la siguiente informacion sobre su actividad
econdmica:

El precio de venta de sus productos es de 1.000 euros cada uno y la empresa prevé
producir para este ejercicio 80 unidades.

El coste total de produccion es de 15.000 euros, correspondiendo el 35% a los costes
fijos y el resto a los variables.

Se pide:

a) Determinar para el nivel de produccion prevista , los costes fijos y los costes variables de la
empresa, asi como su beneficio si vendiese toda la produccion prevista.

b) Determinar cual serd el Punto Muerto (Umbral de Rentabilidad) de la empresa, y qué
significado econdmico tiene.

SOLUCION

a)

CT=CF +CV

CF=35%CT=0.35x15.000= 5.250 euros
CV=65%CT=0.65x15.000=9.750 euros

B°=|-CT=Pv x X -CT; B°= 1000x80 —15.000=65.000 euros

(1 punto)
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a) Analiticamente el punto muerto es el volumen de produccién y venta para el cual se igualan
los costes totales y los ingresos totales

Pv.X=CF + CV*. X (CV*=Coste variable Unitario)

X (Pv-CV*)=CF; X=CF/(Pv-CV¥

CV*= CVIX=9.750/80=121,875 euros; CF=5.250; Pv= 1000
X=15.250/(1000 - 121,875) ; X=5.97 unidades ; X= 6 unidades.

El punto muerto de una empresa es el numero de unidades producidas y vendidas que le
permite cubrir sus costes y a partir del que ésta empieza a obtener beneficios de explotaciédn.
Luego la empresa de suministros industriales ADF comienza a obtener beneficios a partir de
producir y vender 6 unidades. ( 1 punto)

2. Dado el siguiente Balance de Situacién, calcule las partidas contables que faltan en él, asi
como los siguientes valores y ratios:

a) Fondo de Maniobra
b) Ratio de disponibilidad inmediata o tesoreria
c) Ratio de Liquidez Total
d) Ratio de endeudamiento.
ACTIVO PASIVO
B) Inmovilizado 4.484.000 | A) Fondos Propios determinar
[I. Inmovilizaciones Inmateriales 150.000 |. Capital Suscrito determinar
Aplicacion informatica 150.000 IV. Reservas 180.000
1. Inmovilizaciones Materiales 4.334.000 Reserva Legal 180.000
Edificios y otras construcciones 1.500.000 VI. Pérdidas y Ganancias 1.000.000
Terrenos 3.000.000
Amortiz.Acum.Inmov..mat (- 166.000) D) Acreedores a largo plazo 2.500.000
Deudas a largo plazo 2.500.000
D) Activo Circulante 3.620.000
[I. Existencias 500.000 E) Acreedores a corto plazo 466.000
Mercaderia 500.000 Proveedores 166.000
[ll. Deudores 1.620.000 Acreedor. prest. servicios | 300.000
Clientes 120.000
Efectos comerciales a cobrar 1.500.000
IV. Inversiones Financieras Temporales 200.000
Acciones a corto plazo. 200.000
V. Tesoreria 1.300.000
Banco 500.000
Caja 800.000
TOTAL ACTIVO 8.104.000 | TOTAL PASIVO Determinar
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SOLUCION:
ACTIVO PASIVO
B) Inmovilizado 4.484.000 | A) Fondos Propios 5.138.000
Il. Inmovilizaciones Inmateriales 150.000 |. Capital Suscrito 3..958.000
Aplicacion informatica 150.000 IV. Reservas 180.000
lll. Inmovilizaciones Materiales 4.334.000 Reserva Legal 180.000
Edificios y otras construcciones 1.500.000 VI. Pérdidas y Ganancias 1000.000
Terrenos 3.000.000
Amort. Acum.Inmov. mat. (-166.000) D) Acreedores a largo plazo 2.500.000
Deudas a largo/plz. 2.500.000
D) Activo Circulante
Il. Existencias 3.620.000 | E) Acreedores a corto plazo. 466.000
Mercaderia 500.000 Proveedores 166.000
[1l. Deudores 500.000 Acreedores por
Clientes 1.620.000 prestacion de servicios | 300.000
Efectos comerciales a cobrar 120.000
IV. Inversiones Financieras Temporales 1.500.000
Acciones a corto plazo. 200.000
V. Tesoreria 200.000
Banco 1.300.000
Caja 500.000
800.000
TOTAL ACTIVO 8.104.000 | TOTAL PASIVO 8.104.000

(0,75 puntos)

A) Fondo de Maniobra

3.154.000 euros (0,5 puntos)

B) Ratio de disponibilidad inmediata o de tesoreria:
D. Inmediata = Disponible / Exigible a C/P = 1.300.000 / 466.000=2,789

(0,25 puntos)

C) Ratio de Liquidez Total= (Disponible+Realizable+Stock) / Exigible Total
R. Liquidez Total = (1.300.000 +1820.000+500.000) / 2.966.000 =1,22

(0,25 puntos)

D) Ratio de endeudamiento = Exigible total / Fondos propios
R Endeudamiento = 2.966.000 / 5.138.000 = 0.57

(0,25 puntos)

= A. Circulante — P. Circulante = 3.620.000 — 466.000 =
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PREGUNTAS TIPO TEST. Responda en el mismo pliego donde ha contestado las otras
preguntas y resuelto los problemas. Indique simplemente el niumero de la pregunta (1, 2, 3,... 10)
y la letra de la respuesta que considere correcta (a, b o c).

1. La amortizacion es:

a) Las cantidades detraidas de los
beneficios para cubrir la depreciacion de
los elementos de activo fijo.+

b) Un crédito de financiamiento.

c) Aportaciones de los socios para adquirir
nuevo activo fijo.

2. Se denomina flujo de caja:

a) Al beneficio que produce una inversion.

b) Al resultado de restar de las ventas la
amortizacion del periodo.

c) A la diferencia entre los cobros y los
pagos generados por una inversion
determinada en un momento.+

3. Se denomina patrimonio neto o neto

patrimonial a:

a) A la diferencia entre el activo total y el
pasivo exigible total.+

b) A los recursos ajenos de la empresa (a
largo y corto plazo).

c) Solo a las aportaciones de los socios.

4. Podemos definir la funcién administrativa de

la direccion de empresas de la siguiente forma:

a) El proceso de ejercer una influencia sobre
otros miembros de la organizacion sin la
necesidad de tener una autoridad formal
otorgada por la misma.

b) El proceso de influir sobre las personas
para lograr que contribuyan a las metas
de la organizacion y el grupo. +

c) Elproceso de transmisién de un significado,
una idea o un entendimiento por medio de
simbolos.

5. La existencia de una escala de mando en la

que queda claramente delimitado quién es la

persona que ejerce la autoridad por encima y

sobre quién se ejerce hacia abajo corresponde

al principio de:

a) Orden.

b) Subordinacion del interés particular al
interés general.

c¢) Jerarquia. +

6. Son empresarios individuales:

a) Los dependientes y directivos de una
empresa.

b) Todas las personas fisicas que tienen
capacidad legal para ejercer el comercio.

c¢) Todas aquellas personas fisicas que,
teniendo capacidad, ejercen
habitualmente el comercio.+

7. Se llama prima de emision de acciones a:

a) La diferencia entre el valor nominal y el
valor de conversidn.

b) La diferencia entre el precio de reembolso y
el valor nominal.

c) La diferencia entre el precio de emision
y el valor nominal.+

8. El ratio de liquidez general representa el

cociente entre:

a) Activo total neto y exigible total.

b) Activo fijo y pasivo exigible a largo plazo.

c) Activo circulante y exigible a corto
plazo.+

9. Una empresa se encuentra en equilibrio

financiero total cuando:

a) Elactivo fijo es igual al pasivo fijo.

b) El activo circulante es mayor que el pasivo
circulante.

c) El activo fijo mas el activo circulante es
igual al Neto patrimonial.+

10. Los grupos formales son:

a) Los constituidos de manera espontanea en
el ambito de la organizacion.

b) Aquellos que se configuran para una
tarea perfectamente definida en |Ia
organizacion.+

c) Los formados alrededor de un lider natural
de un grupo.
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Instrucciones:  a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b)El alumno elegira una de las dos opciones siguientes.
c)La estructura del examen, con la correspondiente valoracion de cada parte, es la siguiente:
- 2cuestiones tedricas, con un total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima de 1,5 puntos.
- 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2 puntos.

- 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sélo una correcta, con un valor total de 3 puntos.
Cada respuesta correcta se calificara con 0,3, cada incorrecta restara 0,1 y el hecho de no contestar no
puntuara.

\ OPCION B

PREGUNTAS DE RESPUESTA CORTA:

1. Tipos de mercado segun el numero de oferentes y demandantes. Algaida- p. 115. McGraw-hill
p.131
2. La estructura organizativa: Agrupacion basada en funciones. Algaida p. 166-9. Editex p. 122-4

PROBLEMAS:

1. Una empresa de origen francés dedicada a la venta de material deportivo, acaba de poner en
marcha una filial en Espafia y cuenta con dos tiendas, una en Madrid y otra, en Barcelona. A
cargo de cada una de ellas esta un jefe de tienda. Ambas dependen de Director de Ventas que
junto con el Director de Administracion y el Director de Compras, dependen del Presidente de la
filial espafiola.

Se pide:

a) Elaborar el organigrama de esta filial francesa en Espania.

b) Indicar cuantos niveles jerarquicos existen en la filial.

SOLUCION:
a) ORGANIGRAMA. (1,5 puntos)

Director Compras Director Ventas Director
Administracion

Jefe tienda
Madrid

Jefe tienda
Barcelona
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b) Existen tres niveles jerarquicos.
1° nivel Presidente.
2° nivel Directores de Compras Administracion y Ventas.
3° nivel Jefe de tienda Madrid y barcelona

(0,5 puntos)

2. La empresa RASURSA el pasado afio tenia una plantilla de 40 trabajadores, cada uno de los
cuales trabajo 1.800 horas , alcanzandose una produccién de 504.000 unidades fabricadas de
producto X. Durante este afio ha tenido una plantilla de 30 trabajadores, cada uno de los cuales
ha trabajado 1.900 horas, siendo la produccién de este afio de 456.000 unidades fabricadas de
producto X.

Se pide:

a) Calcular la productividad de la mano de obra en el periodo 0y 1 de RASURSA.

b) Analizar la evolucién de la productividad de la mano de obra de la empresa RASURSA.

SOLUCION:
a) Calcular la productividad de la mano de obra en el periodo 0 y 1 de RASURSA.

Produccion ~504.000

Productividad mano de obraafio 0: p, = =
Horas / hombre aplicadas  40x1.800

=Tu.f./ hora —hombre

Produccion _456.000
Horas / hombre aplicadas  30x1.900

Productividad mano de obra afio 1: p, = =8u.f./ hora —hombre

(1 Punto) por el calculo correcto de la productividad de la mano de obra del afio O y 1.

b) Analizar la evolucion de la productividad de la mano de obra de la empresa RASURSA.

Pr oductividad ario 1—Pr oductividad ario 0 - 8

Pr oductividad ario 0

Variacién Productividad:

—7_ 0,1428
7

La productividad de la mano de obra aumento un 14,28% de un ejercicio a otro.
( 1 punto)
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PREGUNTAS TIPO TEST. Responda en el mismo pliego donde ha contestado las otras
preguntas y resuelto los problemas. Indique el nimero de pregunta (1, 2, 3,...10) y la letra de la

respuesta que considere correcta (a, b o ¢).

1. La posicion de maxima estabilidad de una

empresa es aquella en la que:

a) El activo circulante se financia con pasivo
circulante.

b) El activo fijo se financia con pasivo a corto
plazo.

c) El activo se financia con capitales
propios.+

2. Entendemos por necesidad:

a) La unica motivacion que no se traduce
inmediatamente en un esfuerzo.

b) El sentimiento de carencia de algo unido
al deseo de satisfacerlo.+

c) Una  adopcion de  determinados
comportamientos de demanda.

3. Através del Organigrama se percibe:

a) Las relaciones de jerarquia que existen
entre los integrantes de Ia
organizacion.+

b) El tipo de agentes externos con el que nos
podemos encontrar.

c) Elarea geografica donde estd implantada la
Empresa.

4. Si en una segmentacion del mercado la
variable utilizada es el nivel de estudios
realizados estaremos utilizando para realizar la
misma una:

a) Variable demografica.

b) Variable socioeconémica.+

c) Variable geografica.

5. Un programa de ordenador es un:
a) Activo material.

b) Activo financiero.

c¢) Activo inmaterial.+

6. La funcibn de organizacion tiene como

cometido fundamental:

a) Comparar los resultados obtenidos con los
que habian sido planificado.

b) La division y coordinacion del trabajo.+

c) Saber con antelacidn qué es lo que debe
realizar la empresa.

7. El Marketing-mix supone la adopcién de

decisiones sobre:

a) El producto, el precio, la inversién a realizar
en materias primas.

b) El producto, precio,
distribucion.+

c) Compra de maquinaria, precio, producto y
servicio.

promocion y

8. La funcién de control en el proceso de
administracion se sitla a continuaciéon de la
funcion de:

a) Organizacién.

b) Planificacion.

c) Direccién o gestion.+

9. La rentabilidad financiera relaciona:

a) Beneficios obtenidos con las ventas de la
empresa.

b) Beneficios obtenidos con el pasivo exigible.

c) Beneficios obtenidos con los capitales
propios de la empresa.+

10. El é4rgano de gobierno,
representacion de la cooperativa es:
a) LaAsamblea General

b) El Consejo de Administracion.
c) ElConsejo Rector.+

gestion 'y
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

El examen consta de tres partes (en cada una de sus opciones) que tendran los siguientes
criterios de correccion y calificaciones maximas:

a) 2 cuestiones tedricas, con un total de 3 puntos. Cada una tendra una puntuacién maxima
de 1,5 puntos. Para calificar estas cuestiones se tendra en cuenta que el contenido de la
respuesta sea correcto y completo, la claridad de la exposicion, la concrecion y la adecuada
presentacién. El alumno debera contestar exclusivamente a lo que se le pregunta, y sélo
cuando asi se exija debe sostener sus respuestas con ejemplos.

b) 2 problemas, con un total de 4 puntos. Cada uno tendra una puntuacién maxima de 2
puntos. Para calificar estos problemas se tendra en cuenta que el planteamiento sea
correcto, que la resolucion no contenga errores de calculo, que esté debidamente
desarrollada (para que puedan detectarse los errores), que la presentacion sea clara y limpia
y que aparezcan expresamente y con exactitud los resultados que se pidan.

c) 10 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y s6lo una correcta, con un total de 3
puntos. Cada respuesta correcta se calificara con 0,3 puntos; cada respuesta incorrecta
restara 0,1; y el hecho de no responder no puntuara. En ningun caso este apartado tendra
una calificacion negativa (el minimo seré de cero puntos). Se contestara en el mismo pliego
donde se contestan las otras preguntas y se resuelven los problemas, indicando el numero
de pregunta y la letra de la respuesta que se considere correcta.




